

Дидье Кюш сорвал большой куш... | Didier Cuche au sommet de Lenzerheide

Auteur: Ольга Юркина, [Ленцерхайде](#) , 18.03.2011.



Дидье Кюш с Хрустальным глобусом (Keystone)

...в виде двух малых Глобусов. Знаменитый швейцарский горнолыжник поднялся на подиум Чемпионата мира по супергиганту, не совершив лишних движений в Ленцерхайде, на последнем этапе соревнований.

Didier Cuche a remporté la Coupe du monde de super-G sans faire la descente finale à Lenzerheide. Le Neuchâtelois s'offre un 1er Globe dans la discipline, 24h après avoir conquis un 4e trophée en descente.

Didier Cuche au sommet de Lenzerheide

Звезда швейцарского горнолыжного спорта, несомненно, выдержала бы последнее испытание в дисциплине супергиганта на Чемпионате мира, но доказывать свое мастерство на спуске в Ленцерхейде уроженцу Невшателя не пришлось. Финальное соревнование отменили из-за ненастья, и Кюш, лидирующий в общем зачете, автоматически получил малый Хрустальный глобус.

Самое интересное, что вторая победа досталась любимцу швейцарской публики на следующий день после завоевания аналогичного трофея в скоростном спуске. Так, всего за 24 часа, Дидье Кюш пополнил свою коллекцию двумя малыми Хрустальными глобусами.

К слову, знаменитый швейцарский горнолыжник второй раз за свою карьеру выигрывает гонку, не спускаясь с финальной горки. Аналогичная ситуация произошла на Кубке мира по скоростному спуску в итальянском Бормио в 2008 года.

С супергигантом у горнолыжника из Валь-де-Рю складывались непростые отношения. В течение многих лет Кюш приближался к титулу чемпиона мира, но так и не смог до него докатиться. Вторые места в 2002, 2007 и 2008 годах теперь коронованы триумфальным успехом - шестым малым Хрустальным глобусом в коллекции спортсмена и почетным местом в швейцарских анналах горнолыжного спорта.

Дело в том, что после Пауля Акколы в 1992 году, швейцарцы не выигрывали Хрустального глобуса в супергиганте. А последняя победа одновременно в двух дисциплинах, скоростном спуске и супергиганте, на Кубке мира, принадлежала австрийцу Стефану Эберхартеру, совершившему этот подвиг в 2003 году.

Красивый триумф, особенно если учесть, что этот сезон - предпоследний в карьере Кюша. По собственному признанию горнолыжника, он подумывает о «пенсии», но еще не решил окончательно, в какой момент положить конец своей спортивной карьере. В одном из интервью, отвечая на вопросы журналистов, Кюш признался, что после ухода из профессионального спорта ему будет не хватать специально подготовленных пустых трасс, накатанных и утрамбованных исключительно для него, и скорости ветра на спусках...

Свою премию за победу в среду, 8 500 франков, Дидье Кюш отдал в пользу жертв землетрясения и цунами в Японии, последовав за Джулией Манкузо. «Меня очень волнуют события в Японии. Я считаю совершенно естественным присоединиться к Джулии и предложить мою премию пострадавшим». Напомним, американская горнолыжница призвала коллег присоединиться к благотворительной акции на сайте skiershelpingjapan.com.

Кюш не в первый раз отдает свои призы на благотворительность. В 2010 году, в Китцбюле, он отказался от премии в 30 000 франков в пользу жертв землетрясения на Гаити. А с некоторых пор горнолыжник выставляет свои «звездные» каски на аукционы в Интернете, перечисляя полученные средства ассоциации Porte Bonheur в пользу детских домов.

[дидье кюш](#)

Статьи по теме

[Швейцарец Симон Амманн - первый чемпион Олимпийских игр!](#)

[Симон Амманн прыгал с чипом](#)

[В смокинге по склонам Гармиша](#)

Source URL: <http://www.nashagazeta.ch/node/11483>